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Юридичні дефекти у механізмі правового регулювання: запобігання та мінімізація 
 
Анотація. Дисципліна «Юридичні дефекти у механізмі правового регулювання: запобігання та 
мінімізація» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує формування 
в аспірантів науково-теоретичних основ знань про юридичні дефекти у механізмі правового 
регулювання, їх ознаки, види, причини появи юридичних дефектів та механізми їх виявлення, 
організаційно-правові механізми запобігання появі юридичних дефектів, засобів і способів мінімізації 
юридичних дефектів з метою забезпечення ефективності правового регулювання. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Коваленко Т.О., доктор юридичних наук, доцент; доцент кафедри земельного та аграрного 
права юридичного факультету. 
Мета навчальної  дисципліни: дати сучасні теоретичні знання у сфері мінімізації негативного впливу 
юридичних дефектів на сферу правового регулювання, а також забезпечити формування у аспірантів 
практичних навичок щодо застосування набутих знань, здатності творчо мислити й приймати 
ефективні та законні рішення у сфері тлумачення та застосування права з урахуванням особливостей 
майбутньої професійної діяльності. 
Попередні вимоги:  
Аспірант повинен знати: основні положення теорії права, зокрема методологічні засади усунення 
юридичних колізій та прогалин, а також застосування та тлумачення правових норм. 
Аспірант повинен вміти: вільно орієнтуватись у теорії права; орієнтуватись у поточних проблемах, 
що виникають у процесі тлумачення та застосування правових приписів; правильно застосовувати 
набуті знання у майбутній професійній діяльності. 
Змістовні модулі: 
науково-методологічні засади юридичних дефектів у механізмі правового регулювання; 
запобігання юридичним дефектам у механізмі правового регулювання; 
усунення юридичних дефектів у механізмі правового регулювання. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі:  читається на першому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на першому році навчання за освітньо-науковим рівнем 
«доктор філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 28 годин аудиторних занять (14 годин – лекційні 
заняття, 12 годин – практичні заняття, 2 години – консультація), 92 години самостійної роботи. 


